
1

Sporządzono: 18-05-2021

Protokół z sesji

XXX sesja Rady Miejskiej w Lipianach
data posiedzenia: 27-04-2021

miejsce posiedzenia: sesja w trybie zdalnym

Porządek obrad

Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum1.
Zgłaszanie zmian do porządku obrad2.
Przyjęcie protokołu z obrad XXIX sesji Rady Miejskiej w Lipianach3.
Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych4.
Sprawozdanie Burmistrza Lipian z okresu międzysesyjnego5.
Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Lipiany z organizacjami pozarządowymi6.
za rok 2020
Ocena Zasobów Pomocy Społecznej7.
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian budżetu i w budżecie Gminy Lipiany na 20218.
rok (Proj. 248)
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenia zgody na zniesienie współwłasności9.
nieruchomości gruntowych zabudowanych położonych w obrębie Żarnowo, stanowiących
współwłasność Gminy Lipiany i osób fizycznych (Proj. 249)
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej podjęcia uchwały w10.
przedmiocie przeciwdziałania dyskryminacji mieszkańców gminy oraz masowych szczepień
przeciwko COVID-19 w związku z wystąpieniem wirusa SARS-CoV-2 (Proj. 250)
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia petycji o opinię w sprawie11.
przeprowadzenia referendum ludowego (Proj. 251)
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność kierownika12.
Gminnego Zakładu Komunalnego w Lipianach (Proj. 252)
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia skargi na dyrektor Przedszkola13.
Miejskiego w Lipianach (Proj. 253)
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zwołania zebrania wiejskiego w celu14.
przeprowadzenia wyborów sołtysa (Proj. 254)
Wolne wnioski15.
Zamknięcie obrad XXX sesji Rady Miejskiej w Lipianach16.

Wykaz głosowań

Potwierdzenie możliwości głosowania1.
przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)

obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
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Przyjęcie protokołu z XXIX sesji Rady Miejskiej w Lipianach2.
przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)

obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Przyjęcie sprawozdania z realizacji programu współpracy Gminy Lipiany z organizacjami3.
pozarządowymi za rok 2020

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Przyjęcie Oceny Zasobów Pomocy Społecznej4.

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian budżetu i w budżecie Gminy Lipiany na 20215.
rok (Proj. 248)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 13 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Golinowski Józef; Gołębiowska Danuta Urszula; Górecka
Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria; Kowalska Elżbieta ; Możdżeń
Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa Bogdan; Sawa Paulina ;
Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 - Ciszewska Marta Urszula ;
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenia zgody na zniesienie współwłasności6.
nieruchomości gruntowych zabudowanych położonych w obrębie Żarnowo, stanowiących
współwłasność Gminy Lipiany i osób fizycznych (Proj. 249)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej podjęcia uchwały w7.
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przedmiocie przeciwdziałania dyskryminacji mieszkańców gminy oraz masowych szczepień
przeciwko COVID-19 w związku z wystąpieniem wirusa SARS-CoV-2 (Proj. 250)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia petycji o opinię w sprawie8.
przeprowadzenia referendum ludowego (Proj. 251)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność kierownika9.
Gminnego Zakładu Komunalnego w Lipianach (Proj. 252)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia skargi na dyrektor Przedszkola10.
Miejskiego w Lipianach (Proj. 253)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 12 - Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska Danuta Urszula; Górecka
Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria; Kowalska Elżbieta ; Możdżeń
Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa Bogdan; Sawa Paulina ;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 2 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Wieczór Michał Tadeusz;
Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zwołania zebrania wiejskiego w celu11.
przeprowadzenia wyborów sołtysa (Proj. 254)

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA - 14 - Biernacki Mirosław Zbigniew; Ciszewska Marta Urszula ; Golinowski Józef; Gołębiowska
Danuta Urszula; Górecka Joanna; Hippmann Marta Magdalena; Kotlarz Magdalena Daria;
Kowalska Elżbieta ; Możdżeń Iwona Maria; Plaskota Ewa Teresa; Przybylski Mariusz Marek; Sawa
Bogdan; Sawa Paulina ; Wieczór Michał Tadeusz;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
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Przebieg sesji

1604

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Lipianach Marta Ciszewska otworzyła obrady XXX sesji. Powitała
Burmistrza  Lipian  Bartłomieja  Królikowskiego,  Wiceburmistrz  Annę  Hackiewicz-Gębską,  Skarbnik
Katarzynę Walerowską,  mecenas Małgorzatę Jurgiel,  dyrektor  Przedszkola Miejskiego w Lipianach
Renatę  Kostkiewicz,  Kierownik  Małgorzatę  Kuczyńską  Radnych  oraz  obserwatorów  obrad  i
radiosłuchaczy.

Punkt 1

Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum – Przewodnicząca w celu potwierdzenia quorum otworzyła
głosowanie.  Poinformowała,  że  radny  Michał  Wieczór  zgłosił  problemy  z  dźwiękiem.  Problem  z
głosowaniem miał również radny Bogdan Sawa. Przewodnicząca poprosiła o pomoc techniczną na
stanowisku radnych Mirosława Biernackiego i Iwony Możdżeń. Po rozwiązaniu problemu zgłoszonego
przez Radnych, możliwość głosowania i obecność na obradach potwierdziło 14 radnych na ustawowy
stan 15 radnych. Nieobecny był radny Dariusz Janik. Przewodnicząca stwierdziła quorum.

Punkt 2

Zgłaszanie zmian do porządku obrad.  Nie wpłynęła żadna zmiana do porządku obrad.  Rada
obradowała w trybie zaproponowanym w porządku obrad.

Punkt 3

Przyjęcie protokołu z obrad XXIX sesji Rady Miejskiej w Lipianach. Radni nie zgłosili uwag do
protokołu z XXIX sesji Rady Miejskiej. Przewodnicząca stwierdziła quorum i otworzyła głosowanie.
Protokół został przyjęty jednogłośnie (14 głosami za,  przy braku głosów przeciwnych i braku
głosów wstrzymujących).

Punkt 4

Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych. Przewodnicząca poinformowała, że w okresie
międzysesyjnym nie wpłynął żaden wniosek ani interpelacja Radnego w formie pisemnej.

Punkt 5

Sprawozdanie Burmistrza Lipian z okresu międzysesyjnego.  Przewodnicząca udzieliła głosu
Burmistrzowi  Lipian.  Burmistrz  poinformował,  że  pandemia  koronawirusa  kolejny  miesiąc
bezpośrednio wpływa na funkcjonowanie jednostek, przede wszystkim jednostek kultury, ale także
jednostek oświaty. Poinformował, że wiele osób pozostawało na kwarantannie, w związku z czym
praca jest spowolniona. W okresie międzysesyjnym miały miejsce ważne wydarzenia – podpisanie
umowy na modernizację oczyszczalni ścieków w Lipianach. Burmistrz podkreślił znaczną oszczędność
w porównaniu do pierwszego przetargu.  Kilka  dni  później  nastąpiło  uroczyste przekazanie  placu
budowy, w którym wziął udział Wicemarszałek Województwa Zachodniopomorskiego Olgierd Kustosz.
Poinformował  o  źródłach  i  poziomie  dofinansowania,  jak  również  o  konieczności  wzięcia  pożyczki  z
Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Szczecinie.

Burmistrz  poinformował  o  wzięciu  udziału  w  konkursie  firmy  Bosman,  do  którego  zgłoszony  został
remont studzienki piwowarów. Poinformował, że wniosek przeszedł pierwszy etap i podziękował za
zaangażowanie  w drugim etapie  –  głosowaniu  na projekt.  Burmistrz  poinformował  o  otrzymaniu
dofinansowania  z  Rządowego  Funduszu  Rozwoju  Dróg  na  remont  kilometra  drogi  gminnej  w
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Wołczynie.  Poinformował,  że  dofinansowanie  otrzyma  także  droga  w  sołectwie  Osetna  z  Urzędu
Marszałkowskiego Województwa Zachodniopomorskiego. Burmistrz podkreślił, że wciąż czekamy na
rozstrzygnięcie Rządowego Funduszu dla miejscowości popegeerowskich – wniosek na drogę do i
przez miejscowość Mironów. Zaznaczył,  że lista tematów drogowych jest bardzo długa, jednak w
trakcie tej kadencji udało się sprawy drogowe dynamicznie posunąć do przodu. Wyraził nadzieję, że co
roku uda się  wykreślić  kilka  tematów z  tej  listy.  Burmistrz  poinformował,  że  podpisane zostało
porozumienie z panią Prezes Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w
Szczecinie w sprawie programu „Czyste powietrze”. Poinformował, że oczekujemy na rozstrzygnięcie
wniosków na granty sołeckie – aplikowały sołectwa Miedzyń oraz Nowice – a także na rozstrzygnięcie
wniosku na grant strażacki. Wyraził nadzieję, że uda się również, przy pomocy środków z innych
źródeł, wyremontować dach strażnicy. Burmistrz poinformował o trwających pracach porządkowych
na terenach zielonych oraz cmentarzu komunalnym w Lipianach, a także o przygotowywaniu nowej
kwatery na pochówki. Trwa przygotowanie kaplicy na cmentarzu do kolejnej fazy remontu. W zakresie
terenów zielonych zakupione są nowe ławki do Parku Młodzieży, wcześniej w okresie zimowym zostało
zmodernizowane  oświetlenie.  Na  terenie  zielonym  przy  ul.  Oświęcimskiej  oraz  na  Skwerze  ks.
Karhanka została wysiana trawa. Burmistrz pozostaje w kontakcie z przedsiębiorcą porządkującym
teren przy byłej  Fabryce Armatur.  Toczą się rozmowy z potencjalnymi nabywcami tych terenów.
Została wydana decyzja o lokalizacji inwestycji celu publicznego – kolejny ważny krok administracyjny
w  kierunku  gazyfikacji  miejscowości  Nowice,  Batowo  i  Skrzynka.  Sygnalizowana  jest  konieczność
dalszej  gazyfikacji  wsi.  W  kwestii  spraw  porządkowych  Burmistrz  podziękował  właścicielowi  działki
przy  ul.  Pyrzyckiej  i  ul.  Gorzowskiej,  na  której  znajdował  się  gruz  i  która  została  uprzątnięta.
Zaproponowana została pomoc w rozbiórce właścicielom działki, na której znajduje się stodoła – róg
ul. Gorzowskiej i ul. Żeromskiego. Burmistrz zaznaczył, że wiele takich nieruchomości zostało objętych
działaniami i wyraził nadzieję, że w najbliższych tygodniach będzie mógł przedstawić na ten temat
szereg  informacji.  Rozpoczęły  się  prace  ziemne  porządkujące  teren  na  boisku  przy  ul.  Bema.
Burmistrz wyraził nadzieję, że grant sportowy, który zostanie przeznaczony na boisko, sprawi, że
boisko będzie nowoczesne i bezpieczne.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję w tym punkcie.

Głos zabrała radna Elżbieta Kowalska.

Radna Elżbieta Kowalska – zapytała, jak duże jest zainteresowanie programem „Czyste powietrze”.

Burmistrz poinformował, że jest zainteresowanie programem, jednak dokładne dane przedstawi po
konsultacji z pracownikiem.

Głos zabrał radny Bogdan Sawa.

Radny Bogdan Sawa – zapytał, czy właściciel budynku przy ul. Jedności Narodowej zacznie w tym roku
prace. Zapytał o budynek, w którym był biurowiec oraz o budynek dawnego hotelu w miejscowości
Dębiec. Zapytał o możliwość ogrodzenia lub zabezpieczenia budynku przez właściciela.

Burmistrz  podkreślił,  że  mimo że  nie  są  to  obowiązki  gminne  i  gmina  nie  ma kompetencji  do
rozwiązywania takich tematów, to wraz z zespołem stara się być aktywny i przekonywać, oferować
różnego rodzaju pomoc i wsparcie właścicielom nieruchomości. Zaznaczył, że ma już w tym temacie
kilka sukcesów oraz że do końca kadencji chciałby rozwiązać wszystkie takie problemy. Burmistrz
poinformował, że w temacie budynku przy ul. Jedności Narodowej 63 ufa inwestorowi. Zaznaczył, że
praca i aktywność inwestora jest mocno utrudniona przez COVID, natomiast jest w stałym kontakcie z
inwestorem, który  zapewnia,  że  przy braku kolejnych obostrzeń praca będzie  kontynuowana.  W
kwestii budynku w miejscowości Dębiec Burmistrz poinformował, że trudno było się skontaktować z
właścicielem nieruchomości,  jednak za półtora miesiąca ma się  odbyć spotkanie z  właścicielem.
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Poinformował, że będzie zachęcał do rozbiórki, ponieważ nie da się tego budynku uratować. W kwestii
nieruchomości po byłym przedsiębiorstwie Lipkon, Burmistrz podziękował komornikowi za współpracę.
Poinformował, że jest nowa, znacznie atrakcyjniejsza wycena. Podkreślił, że jest to prawie 3 hektary
ziemi, która jest dobrze położona i uzbrojona, przeznaczona na tereny przemysłowe. Podkreślił, że
każdy z tych tematów został posunięty do przodu, nie wszystkie są bliskie rozwiązania, jednak są to
wieloletnie problemy, w które gmina angażuje się bez obowiązku, tylko z chęci, aby usuwać z gminy
sprawy trudne.  Podkreślił,  że  w  tych  tematach  kompetencja  należy  do  Powiatowego Inspektora
Nadzoru Budowlanego.

Głos zabrała radna Ewa Plaskota.

Radna Ewa Plaskota –  podziękowała w imieniu swoim i  mieszkańców Batowa Burmistrzowi  oraz
Katarzynie Stępień za zaangażowanie w udrożnieniu kanalizacji deszczowej w Batowie.

Głos zabrała radna Magdalena Kotlarz.

Radna Magdalena Kotlarz – podziękowała Burmistrzowi za posprzątanie dzikiego wysypiska przy ul.
Sienkiewicza.

Głos zabrała radna Danuta Gołębiowska.

Radna Danuta Gołębiowska – zaapelowała o objęcie patronatu nad nagrobkiem pierwszego burmistrza
Lipian.  Poinformowała,  że  przez  przypadek  odkryła  miejsce  spoczynku  pierwszego  burmistrza.
Zadeklarowała  swoją  pomoc  w  uporządkowaniu  nagrobka,  jednak  zaproponowała,  aby  jakaś
organizacja, szkoła lub harcerze opiekowali się pomnikiem.

Głos zabrał Burmistrz Lipian Bartłomiej Królikowski.

Burmistrz podziękował za tę inicjatywę, zaznaczył, że zwróci na ten temat uwagę.

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji, Przewodnicząca zamknęła punkt obrad.

 

 

 

Punkt 6

Sprawozdanie  z  realizacji  programu  współpracy  Gminy  Lipiany  z  organizacjami
pozarządowymi za rok 2020.  Przewodnicząca poinformowała,  że Komisje stałe wydały
pozytywną opinię dla sprawozdania. Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodnicząca
stwierdziła  quorum i  otworzyła  głosowanie.  W głosowaniu  wzięło  udział  14  radnych.
Sprawozdanie  zostało  przyjęta  jednogłośnie  (14  głosów  za,  przy  braku  głosów
wstrzymujących  się  i  przeciw).

Punkt 7

Ocena Zasobów Pomocy  Społecznej.  Przewodnicząca  poinformowała,  że  Komisje  stałe
wydały pozytywną opinię dla oceny. Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodnicząca
stwierdziła quorum i otworzyła głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Ocena
Zasobów Pomocy Społecznej  została  przyjęta jednogłośnie (14 głosów za,  przy braku



7

głosów wstrzymujących się i przeciw).

Punkt 8

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian budżetu i w budżecie Gminy Lipiany na
rok 2021 (Proj. 248). Przewodnicząca poinformowała, że Komisje stałe wydały pozytywną
opinię  dla  projektu.  Wobec  braku  zgłoszeń  do  dyskusji,  Przewodnicząca  stwierdziła
quorum i otworzyła głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Uchwała została
przyjęta jednogłośnie (14 głosów za, przy braku głosów wstrzymujących się i przeciw).

Punkt 9

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie wyrażenia zgody na zniesienie współwłasności
nieruchomości gruntowych zabudowanych położonych w obrębie Żarnowo, stanowiących
współwłasność  Gminy  Lipiany  i  osób  fizycznych  (Proj.  249).  Przewodnicząca
poinformowała,  że Komisje stałe wydały pozytywną opinię dla projektu.  Wobec braku
zgłoszeń  do  dyskusji,  Przewodnicząca  stwierdziła  quorum i  otworzyła  głosowanie.  W
głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Uchwała została przyjęta jednogłośnie (14 głosów
za, przy braku głosów wstrzymujących się i przeciw).

Punkt 10

Podjęcie  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  rozpatrzenia  petycji  dotyczącej  podjęcia
uchwały  w  przedmiocie  przeciwdziałania  dyskryminacji  mieszkańców  gminy  oraz
masowych szczepień przeciwko COVID-19 w związku z wystąpieniem wirusa SARS-CoV-2
(Proj. 250). Przewodnicząca poinformowała, że Komisje stałe wydały pozytywną opinię dla
projektu.  Wobec  braku  zgłoszeń  do  dyskusji,  Przewodnicząca  stwierdziła  quorum  i
otworzyła głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Uchwała została przyjęta
jednogłośnie (14 głosów za, przy braku głosów wstrzymujących się i przeciw).

Punkt 11

Podjęcie  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  rozpatrzenia  petycji  o  opinię  w  sprawie
przeprowadzenia referendum ludowego (Proj.  251).  Przewodnicząca poinformowała,  że
Komisje stałe wydały pozytywną opinię dla projektu. Wobec braku zgłoszeń do dyskusji,
Przewodnicząca stwierdziła quorum i otworzyła głosowanie. W głosowaniu wzięło udział
14 radnych. Uchwała została przyjęta jednogłośnie (14 głosów za,  przy braku głosów
wstrzymujących się i przeciw).

Punkt 12

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność kierownika
Gminnego Zakładu Komunalnego w Lipianach (Proj. 252). Przewodnicząca poinformowała,
że Komisje wydały pozytywną opinię dla projektu. Wobec braku zgłoszeń do dyskusji,
Przewodnicząca stwierdziła quorum i otworzyła głosowanie. W głosowaniu wzięło udział
14 radnych. Uchwała została przyjęta jednogłośnie (14 głosami za, przy braku głosów
przeciw i wstrzymujących się).

Punkt 13

Podjęcie uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia skargi na dyrektor Przedszkola
Miejskiego w Lipianach (Proj. 253).  Przewodnicząca poinformowała, że Komisje wydały
pozytywną opinię dla projektu. Radna Magdalena Kotlarz poinformowała, że do dyskusji
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zgłasza się radny Bogdan Sawa. Radny Bogdan Sawa stwierdził, że po zapoznaniu się z
dokumentami, część rodziców robi krzywdę dzieciom. Zauważył, że Rada Rodziców nie
zajęła stanowiska. Stwierdził, że rodzice powinni zgłosić się do psychologa zamiast dzieci.
Wobec  braku  dalszych  zgłoszeń  do  dyskusji,  Przewodnicząca  stwierdziła  quorum  i
otworzyła głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Uchwała została przyjęta
(12 głosami za przy 2 głosach wstrzymujących się i braku głosów przeciw).

Punkt 14

Podjęcie  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  zwołania  zebrania  wiejskiego  w  celu
przeprowadzenia wyborów sołtysa (Proj. 254). Przewodnicząca poinformowała, że Komisje
wydały pozytywną opinię dla projektu. Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodnicząca
stwierdziła  quorum i  otworzyła  głosowanie.  W głosowaniu  wzięło  udział  14  radnych.
Uchwała  została  przyjęta  jednogłośnie  (14  głosami  za,  przy  braku  głosów  przeciw  i
wstrzymujących się).

Punkt 15

Wolne wnioski. W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodnicząca zamknęła punkt.

Punkt 16

Zamknięcie obrad XXX sesji Rady Miejskiej w Lipianach. Przewodnicząca podziękowała za
obecność i zamknęła obrady XXX sesji Rady Miejskiej w Lipianach.

Godz. 1648

sporządził
Linda Verheijen przewodniczący


